2.10.KonedbaHuns noBepxXHOCTHbI?

dTOMOB

[Mpn NoBbILLEHUN TEMNEpPATYpPbl NOSABAAIOTCA KoriebaHnsa aToMOB
OKOJ10 UX PaBHOBECHbIX NMOMNOXEHNN

Cwunbl B3aMMoOencTBUS MOXHO paccMaTtpuBaTth Kak KBasuynpyrue
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Amnnutyaa konebaHnn A Tem GonbLle, YEM Bbllle TemnepaTtypa.

KonebaHna MOXXHO oxapakTepusoBaTb CpegHMM KBagpaToM aMniuTyabl Unm
cpenHekBagpaTtuyHbim cmeweHnem (CKC) atomoB
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BENUYMHOW YNPYron noCTOAHHOM

3 n maccomn
Ha noBepxHOCTN YMEHbLUEHNE COCeEeN,

penakcaums n/mnmn peKkoHCTPYKLUUS
QKCnepuMeHTanbLHoO aMa

TennoBble konebaHnsa yMeHbLLaT NOPSA0K
Cnencteue - yMeHbLUEHWE NHTEHCUBHOCTH
ANPaKLUMOHHbIX MYy4YKOB.

N3mepsieTcst ycpeaHeHHas no rnyouHe
BENUYMHa.
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Mo pasHOMY BNUSAOT Ha
NHTEHCUBHOCTb
AndpakLMOHHbIX MYyYKOB B
3aBNCMMOCTU

OT yrrfa paccesaHus
9NEKTPOHOB.

MoBepxHOCTb

<ut>/<u; >

<uy, >/<u, >

Si(111)-(7x7)
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Si(111)-(2x1) 2.6+3.8

Si(100)-(2x1) 5.2 5.2
Si(110)-(2x1) &9 3.5
GaAs(110)-(1x1) 1.5 1.5-1
GaAs(100)-(2x8) 4 4
Ge(111)-(2x8) 4 4
Ni(110) 1,6

Pb(111) 4,2

P1(110) 4,8

Cu(111) 1,9

Ir(100) 1,8




TepmMmunyeckoe paclLunpeHune
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Mpn y =0 — paBHO HyIto

KoadhdpuuneHT TepMmnYeCcKoro paclimpeHumns

YBenundeHne CKC Ha noBepxHOCTH -
CBMNOETENbCTBO YMEHbLUEHNS
KoadpdmumeHTa ynpyroctu L.

[na BbIMMCNEHNN HY>XEH 3aKOH
B3aMMOOENCTBUA YacTuy,

Ins noteHunana Mop3se
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[NoBbllWWEHHAsA a Ha NMNOBEPXHOCTHU

~  I3aMeHeHne atoMHOoro

[ »
Hanpsokenus ¥ CTPOEHUS MOBEPXHOCTH
B MOBEPXHOCTHOM Crloe

MoryT 6bITb CHUXEHBI - FOhpUpOBKaA, reHepauns
BaKaHCUN U MeXO0Y3€erNbHbIX aTOMOB, Aaxe
pasynopsagoyeHume

ObneryaeTcsa HannM4Mem BbICTYMOB, CTYNEHEN, N3NTOMOB.

AHrapmoHunam konebaHum : > TennoBoe conpoTuBneHune X.
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